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FICHE DE REVISIONS

Quatriéme

Corrigé de I'exercice 1

Réduire chacune des expressions littérales suivantes :

A=—(-4z—-7)+9x+9
A=424+74+9x+9
A=4x4+92+7+9
A=(44+9)z+16

A=13z+ 16

54 (—42+10)+ 7z
—5—4x+10+7x
—4x+T7x—-54+10
=(—44+7)x+5

B
B
B
B

B=3x+5

C=3—-(-6x+1)—2z
C=3+6zx—1-2x
C=6x—2x+3-1
C=(6-2)z+2

C=4z+2

Corrigé de I'exercice 2

Réduire chacune des expressions littérales suivantes :

A=-9—(—Tx—-7)—-9x
A=-94+T7x+7-9x
A=Tx—92—-9+7
A=(T-9) z—2

A=-2zx-2

B=9z—(—92—-8)+2
B=92+4+9xz+8+2
B=(9+9) 2+10

B =182 +10

C=10x—-9—-(6x+1)
C=10z-9-6x—-1
C=10z—-6x—-9—-1
C = (10 — 6) z — 10

C=4z-10

D=(10x-3)—-7+3x

Corrigé de I'exercice 3

D=5x—8x+10)+9
D=5x—-8x—-10+9
D=(5-8)z-1

D=-3z-1

E=-8+(6x—4)—9x
EFE=-846x—4—-9x
E=6x—9x—8—14
E=(6-9) z—12

E=-3x-12

=—2z+5)+T7x+2
=-2r—5+4+T7x+2

D=10x—-3+3x—-7
D=10x+3x—-3-7
D=(10+3)z—10

D=13z-10

—(bx+8)—5—-2z
—br—8—-5—-2«x
—bSr—2x—8-5
=(-5-2)x—13

E
E
E
E

E=-Tx—-13

=(—224+5)+6+7x
=-2x+5+7x+6
=-2x+T7x+5+6
= (247 z+11

F=5z+11

Développer et réduire chacune des expressions littérales suivantes :
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A=z xT7z
A=z x7TXzx
A=Txz Xz

A="Tz?

C=14+092+3) x4z —-38)
C=149xx42x4+9x x (-8)+3x4x+3x (-8)
C=149xaxxdxr+9xzx(-8)+3x4dxax—24
C=14+9x4dxoxz+9x (=8 xzx+12x—24
C=1+362>—-T2z+ 122 —24
C=3622—-T2z+122+1—24
C=362%+(-72+12) x — 23

C=362%2-60x—23

D=7z%+(-6z—1)x (Tz—1)
D=72>-6xx7z—6xx(-1)—1x7x—1x(-1)
D=7z2-6xzxTxz—6xax(-1)—1xTxz+1
D=72>-6xTxzxx—6x(-1)xx—Tz+1
D=7x?—-422% - (—6x) - Tz +1
D=-3522+6x—Tx+1

D=-3522+(6-T7)z+1

D=-3522—2+1

E=(-4z—-1)x (4x+7)—10x+1
F=-A4rxx4x—4xx7—1x4x—-—1x7—-—10x+1

B=8xzx4x
B=8xzrx4xx
B=8x4xxxx

B = 3212

F=-Adxzx4dxorx—4xrxx7—1x4dxx—-—T7T—10x+1

F=-A4x4xxxx—4xTxex—4x—10c—7+1
E=-162%-282+(-4—-10) -6
E=-1622+ (28 + (—4) — 10) x — 6

E=—-1622—422—6

Corrigé de I'exercice 4

Développer et réduire chacune des expressions littérales suivantes :

A=Tz xx
A=7TXxzr Xz
A="7x2
B=06xxT7x

C=622+R2z+2)x (6z+7)
C=622+2xx6x+2xXT+2x6x+2x7
C=62242xxX6Xc+2XxXcXT7+2x6xx+14
C=622+2x6xaxXxc+2xTxzc+122+14
C=62>+12224+ 14z +122+ 14

C=(6+12) 22+ (14 +12) z + 14

C=1822+26x+ 14

B=6xxzxT7xx
B=6x7xxXxXx

B = 42 12
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D=7+ (-5z+7)x (—8z —6)
D=7-5xx(=8z)—5xx(—6)+7x (—8z)+ 7 x (—6)
D=7T-5xzx(=8)xx—5xxXx(—6)+7x(—8)xx—42
D=7T-5x(-8)xxxx—5x(—6)xx—56x—42
D=7—(-402%) — (—30x) — 56 = — 42

D =402%+30x+7— 562 — 42
D=402%+30x — 561 + 7 — 42

D = 4022+ (30 — 56) x — 35

D=4022—-26x—35

E=(-8x+9)x (-10x—10)+2x2—5

E=-8xx(—10x) —8x x (—10) +9 x (-10z) +9 x (—-10) + 2z -5
E=-8xzx(-10)xz—8xxzx(—-10)+9x (-10) xz—90+2x —5

E=-8x(-10)xzxz—8x(—10) xx—90x+2x—90—-5
E=80z%—(—80x) + (—90+2) = — 95

E=802?+80z+ (—90+2) z — 95

E =802+ (80 + (—90) +2) = — 95

E=80z2—-8xz—-095
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